

ELŐTERJESZTÉS
Ladánybene Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. szeptember 5-i ülésére

Tárgy: pénzügyi témájú önkormányzati döntések meghozatala

Előterjesztést készítette:

Szadvári Erika
jegyző

Előterjesztő:

Szadvári Erika
jegyző

Véleményezésre és tárgyalásra megkapta:

Pénzügyi- és Ellenőrző Bizottság

Szám:1486/1/2011.

ELŐTERJESZTÉS

Ladánybene Község Önkormányzat gazdálkodását érintő pénzügyi témájú döntések meghozatalára

Tisztelt Képviselő-testület!

Ladánybene Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi költségvetés elfogadásakor a szigorú takarékoságot tűzte ki célul. A féléves beszámoló ismertetése során látható volt a takarékoság szem előtt tartása.

1. A költségvetés elfogadása kapcsán a képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat alkalmazásában lévő közalkalmazottak részére külön juttatásként adható étkezési hozzájárulás költségeit költségvetésében nem biztosítja azzal a kikötéssel, hogy a féléves beszámoló ismeretében a juttatást felülvizsgálja. Úgy vélem, hogy a közalkalmazottak részére adható juttatást a képviselő-testület továbbra se biztosítsa. Azonban figyelemmel a közalkalmazottak munkavégzésére, annak elismeréseként november hónapban egyszeri juttatásként minden 2011. január 1-én és a kifizetés napján is közalkalmazotti munkaviszonyban álló közalkalmazott részére 10.000 Ft egyszeri juttatást biztosítson, ebédcekk formájában, amely 445 e Ft egyszeri kiadást jelent az önkormányzat számára.

A javaslatot a Pénzügyi – és Ellenőrző Bizottság 2011. augusztus 26-i ülésén megtárgyalta, s elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

2. A polgármesteri hivatal részéről a Pénzügyi – és Ellenőrző Bizottság ülésén javaslat hangzott el a mezőőri szolgálat működési költségeinek fedezetére. A mezőőri szolgálat az önkormányzat nem kötelezően ellátandó feladatai közé tartozik, így a feladat ellátása nem mehet a kötelezően ellátandó (közoktatás, óvodai nevelés, közutak fenntartása ...) feladatok rovására. A mezőőri feladatok ellátása az önkormányzati gazdálkodást 2011-ben 2.358.000 Ft-tal terheli, amelyből az állam költségvetés havi 50.000 Ft-ot biztosít, éves viszonylatban ez 600.000 Ft.

Kérdésként merült fel, hogy az önkormányzat milyen forrásból tudja finanszírozni a szolgálat működési kiadásait. A szolgálat jelenleg zavartalanul működik, költségeit az önkormányzat vállalni tudja. A későbbiekben azonban véleményem szerint ez a kiadás megterhelést jelent az önkormányzati költségvetés számára.

A gazdakör augusztus 25-i ülésén foglalkozott a mezőőri szolgálat kérdésével. A gazdák véleménye szerint a szolgálat további működtetésére (a rendőri jelenlét hiánya miatt is) igény van, nem szeretnék, ha pénzhiány miatt megszűnne. Azonban a javaslatként elhangzott mezőőri szolgálati díj bevezetését nem tartják igazságosnak, mivel mezőőri díjat az erdő művelési ágú ingatlanok, valamint a belterületi ingatlan tulajdonosokra kivetni nem lehet. Úgy vélik, hogy a mezőőr munkájának nagy részét a belterületen – kóbor kutyák – tölti. A gazdaköri gyűlésen elhangzott, hogy az önkormányzat emelje meg a magánszemélyek

kommunális adójának éves díját, amelyből fedezni tudja a mezőőr foglalkoztatásának kiadásait. Jelenleg 2007-től a magánszemélyek kommunális adójának éves díja 3.000 Ft/ingatlan.

A pénzügyi- és ellenőrző bizottság véleménye szerint jelenleg a képviselő-testület ne foglalkozzon a kommunális adó éves díjának emelésével, ezt a kérdést az új önkormányzati törvény ismeretében tegye meg.

3. Az önkormányzati lakások bérleti díjának felülvizsgálatára is javaslat hangzott el a pénzügyi- és ellenőrző bizottság ülését. A bizottság megtárgyalta a hivatal részéről elhangzott javaslatot, s nem tartja igazságosnak a javaslatban elhangzottakat. A bizottság kérte a hivataltól egy részletesebb, igazságosabb – komfortfokozattól, négyzetmétertől, egyéb plusz juttatásoktól függő – előterjesztés kidolgozását.

Fent leírtak alapján kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, s az alábbi határozati-javaslat elfogadására.

...../2011. (IX. 05.) határozat az önkormányzati gazdálkodást érintő pénzügyi döntések meghozataláról

1. **Ladánybene Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évi költségvetésében – az általános tartalék terhére – biztosítja a 2011. január 1-én és a kifizetés napján közalkalmazotti jogviszonyban álló munkavállalók részére az egyszeri 10.000 Ft/fő összegű külön juttatást ebédcekk formájában.**
2. **A képviselő-testület az új Önkormányzati törvény ismeretén újratárgyalja a mezőőri szolgálat működését, annak pénzügyi fedezetét.**
3. **A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő képviselő-testületi ülésre az önkormányzati bérlakások bérleti díjára vonatkozó előterjesztést nyújtsa be.**

Felelős: Szádvári Erika - jegyző

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés, 2011. december 31.

Ladánybene, 2011. augusztus 30.

Tisztelettel:

Szádvári Erika
jegyző